## ディズニー100 周年映画『ウィッシュ』公開記念 特別なクリスマスツリーがイクスピアリに登場!

東京ディズニーリゾート®内の商業施設「イクスピアリ®」に、約7メートルのモミの木を使用したクリスマスツリーが登場。

モミの木を使用したクリスマスツリーは今年で3年目となります。2年目となる昨年は初年度よりもオーナメントの数を増やしグレードアップいたしました。そして3年目となる今年は、ディズニー100周年映画『ウィッシュ』公開を記念したキャラクター入りオーナメントの特別仕様になりました。

この記念すべき作品の世界観を映画公開前から感じられる特別なクリスマスツリーとともに、イクスピア リでの素敵なひとときをお過ごしください。

【期 間】2023年11月8日(水)~12月25日(月)

【点灯時間】施設営業時間に準ずる。

【場 所】2F セレブレーション・プラザ



11/7(火)昼撮影



11/7(火)夜撮影



映画のキャラクター「スター」



## ディズニー映画最新作 『ウイツシュ』

## 12月15日(金) シネマイクスピアリにて公開

《ストーリー》

100年のすべてが、この物語に一世紀のドラマティック・ミュージカルが誕生。 願いが叶う魔法の王国に暮らすアーシャは、魔法を操る王様が、実は人々の"願い"を支配している事を知る。「みんなの願いを取り戻したい」・・・彼女のひたむきな思いに応えたのは、願い星のスター。 運命の出会いが、王国に巻き起こす奇跡とは?

© 2023 Disney

※写真はすべてイメージです。

一般の方のお問い合わせ先は、下記のとおりご紹介いただきますようお願いいたします。イクスピアリインフォメーション TEL: 047-305-2525 (受付時間: 10:00~17:00)イクスピアリ・オフィシャルウェブサイト <a href="https://www.ikspiari.com/">https://www.ikspiari.com/</a>

報道関係の皆さまのお問い合わせ先

株式会社イクスピアリ 販売促進部販売促進課 広報 TEL:047-305-2555